

# Posudek vedoucího bakalářské práce

**Téma: Zaměstnávání osob se zdravotním postižením na Tábořsku v roce 2011**

**Autor: Ivo NOVÁK, Teologická fakulta Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích**

V Českých Budějovicích dne 2. května 2012

Zvolené téma je velice aktuální v oblasti trhu práce a politiky zaměstnanosti, pro zpracování si vyžaduje orientaci na sociologickou, ekonomickou a právní dimenzi. Tuto skutečnost autor při zpracování plně akceptoval.

Práce je rozdělena do dvou základních částí – teoretická a empirická. Obě části jsou v logické posloupnosti a optimálně po stránce kvantitativní zpracovány. Rovněž je optimální poměr jednotlivých kapitol. Práce obsahuje analytické závěry, které jsou řádně doloženy aktuálními statistickými údaji za rok 2011 (vzorně graficky presentovány prostřednictvím tabulek a grafů) na základě výzkumů. Navíc autor prokázal schopnosti provázat tuto problematiku s aktuálními negativními trendy světové finanční krize, která svými ekonomickými a sociálními dopady rovněž značně komplikuje pozici osob se zdravotním postižením na trhu práce.

Zájem autora o uvedenou problematiku jsem měl možnost dlouhodobě pozorovat během bakalářského studia. Autor při zpracování vycházel ze studia odborné literatury a aktuálních statistických údajů z oblasti trhu práce. Dokázal propojit teoretickou a praktickou dimenzi tohoto aktuálního problému, což se na kvalitě BP zřetelně projevilo. Musím s potěšením konstatovat, že veškeré stanovené záměry pro bakalářskou práci jsou splněny. Domnívám se, že práce dokonce (převážně důsledkem orientace výzkumu) představuje typický učebnicový příklad pro zpracování zvolené problematiky.

Po formální a stylistické stránce je BP kvalitně zpracována, přílohy prostřednictvím tabulek a grafů doplňují analytické závěry autora. Způsob, rozsah a metoda zpracování (včetně odkazů na zdroje) plně odpovídá standardům bakalářské práce.

Otázky k diskusi při obhajobě:

*Schopnosti a kapacity Tábořského regionu při zaměstnávání osob se zdravotním postižením – jsou zcela dostačující, v čem spatřovat hlavní omezení, jaký je v této souvislosti názor na problematiku působení sociálních podniků (sociálních firem) v regionu.*

Z výše uvedených důvodů práci **doporučuji** k úspěšné obhajobě před komisí. Jestliže autor prokáže patřičně reagovat na otázky stanovené oponentem a členů komise, navrhuji klasifikaci **výborně**.

Posudek zpracoval:



**Ing. Jaroslav ŠETEK, Ph.D.**